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Вступ. Реалії нашого сьогодення, а саме важкий довготривалий і 

виснажливий воєнний час, поява нових штамів COVID-19 (нові штами 

коронавірусу Омікрон під назвою "Nimbus", субваріант коронавірусу "Stratus" 

(XFG)), зростаюча кількість хворих і, особливо чутливої до інфекцій, когорти 

вагітних, вимагало нас, науковців, шукати інші погляди на ускладнення 

вагітності при ковідній агресії воєнного часу. Вагітні - це найвразливіша когорта 

пацієнтів, які в воєнний час мають гормональні порушення на фоні 

довготривалого стресу. Ковідна інфекція є агресивною та ускладнює вже 

існуючу мікст - інфекцію у вагітних. 

Мета. Розробити сприятливу патогенетичну терапію на попередження 

ускладнень вагітності при ковідній агресії воєнного часу.  

Методи. Ретельно зібрано анамнестичні дані, проведено біохімічні 

дослідження (визначено рівень фактору росту ендотелію судин людини (VEGF)), 

активність ксантиноксидази, супероксиддисмутази, вміст малонового 

діальдегіду та карбонільних груп протеїнів), інструментальні методи, 

статистичної обробки, анкетувальні методи, ретроспективна обробка отриманих 

результатів. 

Результати. Зважаючи на дані авторського опитувальника, проводилось 

лікування препаратами патогенетичного спрямування, які мають саме головне: 

безпечність і ефективність у вагітних із багатогранним та складним механізмом 

розвитку ускладнень при багатоводді з урахуванням ризику активації інфекції в 

умовах довготривалого стресу. Було використано в лікуванні вагітних жінок з 

ускладненнями біорегуляційні препарати, такі, які проявляють седативний вплив 

без когнітивних побічних ефектів. З протисудомних препаратів було 

використано біорегуляційні препарати, які містять магній, що усувають спазми 

в органах гладенької мускулатури матки, спастичність поперечно-смугастої 

мускулатури (міогельоз, затвердіння м’язів), розлади сну, підвищену нервову 

збудливість. 

Використано біорегуляційні препарати, які є безпечними у лікуванні, мають 

дренажну функцію та покращують відтік лімфи з усіх органів і тканин, мають 

дезінтоксикаційну, антиексудативну, імунокоригуючу, протизапальну дію, яка 

базується на активації захисних сил організму і нормалізації порушених функцій 

за рахунок речовин рослинного, мінерального та тваринного походження, які 

входять до складу препарату. 

Використано препарати, які містять вітамін Д в дозі відповідній дефіциту або 

нестачі вітаміну, згідно результатам обстеження вагітних на 25 (ОН) вітаміну Д.  
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